

登封播报 | 城事

登封截肢女巧手耗时3年 绣出6米长《清明上河园》

梦想游少林, 绣出一幅《少林寺》



耗时3年, 绣6米长《清明上河园》

王爱知4岁时烤火不小心被引燃了裤子, 导致截肢。如今, 孩子大了, 平时就王爱知一个人在家, 闲来无事, 就想干点什么补贴家用, 但是行动不便的她又不能外出打工。“有一天, 我在电视上看到绣十字绣能卖钱, 只要手灵活

就行, 就买了一幅很小的十字绣, 先练练手。”王爱知说。

没想到, 一练手就像着了魔一样, 根本停不下来。紧跟着, 王爱知又买了2幅近2米的十字绣, 都一口气绣成了。此时, 王爱知已经疯狂地痴迷十字绣, 她大着胆子买了一幅

6米长的《清明上河园》。“有时候心情不好, 就不想绣了, 但是放下两天, 看见了就又手痒, 并且总觉着既然开始绣了, 就要完工。”王爱知说, 就这样, 放下又拿起, 拿起又放下, 终于在第3个年头, 绣完了这幅宏伟的作品。

7月27日, 在登封白坪乡石门村的王爱知家中, 一幅装裱好的《清明上河园》十字绣被缓缓展开, 长度竟然连接整个院子。今年46岁的王爱知说, 这是她花费3年时间才绣好的。

登封播报
刘俊苗 刘少利 文/图

腿脚不便, 梦想游少林绣少林图

如今, 王爱知的6米《清明上河园》已经绣成2年了, 但由于没有地方出售, 和之前绣的2幅一起仍放在家中。

问及王爱知的梦想, 她告诉记者: “我只在电视上看过少林寺, 因为腿脚不便, 从来没有去过。希望能去一趟少林寺, 也等待着商家出产少林寺十字绣, 一定会重拾针线, 绣出一幅少林图。”

登封电管所工作人员 小举动感动老人

“多交电费20元, 大公无私把钱还。感动心肝吐真言, 精神文明好典范。”近日, 登封79岁老党员干部杨松年给本报送来自己写好的《口碑歌》, 称赞登封市东区供电所工作人员的大公无私。

原来, 杨松年到登封东区供电所交电费, 没发现自己多交了20元钱。供电所工作人员宋晓丹点过钱后, 发现多交了20元钱, 立即将多余的钱退还给了杨老, 杨老很受感动, 回家后就写下了这首赞美诗。

记者 袁建龙 通讯员 冯俊超

大学生帮助留守儿童 为孩子撑起希望的蓝天

“大学生姐姐真好, 这个暑假过得最有趣啦!” 6岁的王林提起大学生李晨希, 开心地笑了。

7月29日上午, 在登封市书院小学教室里, 传来孩子们阵阵读书声。原来每周三上午, 都会有大学生志愿者来到登封市书院小学帮助留守儿童辅导作业。据了解, 这是由大一学生李晨希发起的, 暑假刚开始她就联系了同学们和留守儿童。“父母的缺位无法弥补, 但我们至少可以提供力所能及的帮助。”李晨希说。

登封播报 胡建邦 付文龙

少林寺携手嵩山网 “慈善行”走近环卫工

7月26日, 少林寺携手嵩山网在登封市区进行救助环卫工人献爱心“慈善行”活动。

在嵩山网网友“寂寞”等人的陪同下, 延芷法师代表少林寺为每位老人带去一袋大米和一桶油等相关生活必需品, 并根据贫困老人的具体情况发放慰问金共计5000元。

据了解, 本次接受捐助的3个贫困家庭, 全部是登封市的环卫工人。此次活动主要体现“大爱无疆, 大孝至善”, 传递爱心与帮扶, 传播社会正能量。

登封播报 孙亚奇
实习生 高鹏敏

登封市民夜晚遭抢劫 民警锁定无牌车抓嫌犯

7月28日晚上8点, 刑侦三中队接到市民李某报警称, 他在大金店镇南207国道附近, 被人驾车撞伤后抢走手机及现金等财物。接警后, 民警立即赶赴现场。通过走访现场周边群众, 初步确定嫌疑人驾驶一辆银白色无牌照别克轿车。

7月29日上午, 民警在君召乡胥店发现嫌疑车辆, 并很快在车上查获李某的手机, 随即将车内两人带回刑侦三中队进行详细调查。

经审查, 犯罪嫌疑人李某、刘某因缺钱便起意抢劫他人。至此, 该抢劫案成功告破, 受害人被抢财物全部追回。

登封播报 岳星朵
通讯员 杨亚博 杨红晓

“向日葵爷爷” 乐观豁达做生意讨生活

“大爷, 向日葵咋卖呀?” 7月23日, 三伏天里, 登封却微风习习甚是凉爽, 环山路旁的一处向日葵摊前, 路人纷纷上前询问价格, “向日葵爷爷”则爽朗地回应着每个人。

登封播报 刘俊苗 文/图

种植半亩向日葵养家

“向日葵爷爷”真名叶梅换, 今年62岁, 家住君召乡红石头沟。10年前, 种了一辈子西瓜的叶梅换因年纪越来越大, 有些劳动难以进行, 便跟着同村人种起了向日葵。

“种向日葵比种西瓜省劲。”叶梅换说, 子女都不在身边, 他种向日葵全靠自己一手

打理, 成熟的时候再拉到登封城卖掉。“身体还会动, 不想只靠孩子, 卖向日葵就是我和老伴儿一年的生活费。”

像向日葵一样阳光

叶梅换的心就像向日葵一样, 乐观豁达地朝着阳光生活。妻子身体不好, 叶梅换白天去田地里劳作, 饭点回家为妻子做饭, 在他的照



顾下, 俩人生活得美满幸福。

叶梅换只有初中学历, 但是他空闲时很爱看书, 信奉活到老学到老。他还是一

个十分健谈的人。他说: “人与人之间最重要的就是交流, 只有交流才能信任, 生活才会丰富多彩。”

一个网友的“爱心”奉献路

2013年初, 一个偶然机会, 网友“孤独”参加了嵩山网举行的慈善行活动。从此, “孤独”就和慈善结了缘, 每一次的慈善行活动中都会出现他的身影。

第一次因为好奇参加了慈善活动, 100多人的队伍, 让“孤独”很是兴奋, 一路上跑前跑后地招呼大家。

当来到那些困苦家庭的时候, “孤独”兴奋的心情一下子冷了下来: 残破的墙壁, 透光的土坯房, 散乱的柴禾, 都似乎在诉说着不幸。队伍中的大部分人都是第一次见到这样的境况, “孤独”和伙伴们抿住了嘴, 红了双眼。

“孤独”生活条件也不是

很好, 靠打零工为生, 但还是坚持每次都参与慈善行。他说: “我最高兴的就是看到困苦人们收到捐赠时流露出的真挚笑容, 我要把这一刻都拍下来留念, 当我老去, 这会是我最珍贵的记忆。”

每一次的慈善行, “孤独”都会站在最前方为大家拍照, 回来后把所有的照片上传到网上, 分享给每个参与的网友。他不光给自己留下回忆, 更为大家留下了美好的瞬间。两年过去了, “孤独”和一群同他一样的普通人, 坚持用一颗滚烫的心, 把温暖带给更多的人。

登封播报 孙亚奇
实习生 申文撼

90后喷漆工用执着靠近梦想

7月21日, 在登封一家汽修店里, 汽车钣金喷漆工康渊博正在拿着腻子 and 灰刀在车上涂抹, 专心致志的他完全顾不得额头上滴落的汗水。“干起活来都感觉不到热。”康渊博憨厚地说。

康渊博是90后, 家住登封市交河村, 2007年他通过朋友介绍, 来到一家汽修店打工。当学徒的两年里, 他没有工钱, 只因对喷漆行业的喜欢, 他干就是9年。

9年里, 他也记不得自己吃过多少苦。“有一年冬天, 手上全是冻疮, 怕父母看见心疼就一直没回家。后来父母来店里看到后, 心疼得直掉眼泪。那时我就下定决心, 一定要在这个行业干出

点名堂。”康渊博说。

“这个行业很辛苦, 对身体也不好。喷漆的流程都要用水, 到了冬天满手都是冻疮。很年轻人能坚持, 像他这样有干劲儿很难得。”康渊博的师傅说, 如今康渊博有了自己的一套绝活, 在登封钣金喷漆行业小有名气, 来找他修车喷漆的人不断增多, 不仅冲着他的手艺, 还有他的认真, 承诺什么时候修完, 加班加点都认真完成。

“我也想去外面闯闯, 我的梦想是把自己的店开到北京。”康渊博说, 接下来要迈出自己的一步, 只要努力, 梦想终会实现。

登封播报 岳星朵 胡建邦